Komunikat dot. ubezpieczenia szkolnego na roku 2022/2023
Rada Rodziców uprzejmie informuje, iż z uwagi na stan panującej pandemii również w tym roku szkolnym istnieje możliwość zakupu ubezpieczenia dla dziecka wyłącznie za pośrednictwem strony internetowej, tj. https://sprzedaz.wiener.pl/ubezpieczenieoswiata/g/61760
SKŁADKA 35 zł
Link należy skopiować do przeglądarki, następnie po otwarciu strony WIENER klikamy kup ubezpieczenie/wybieramy liczbę osób do ubezpieczenia/przechodzimy dalej/podajemy dane osoby ubezpieczającej (rodzic, opiekun)/podajemy dane ubezpieczanych(dzieci)/przechodzimy dalej/obligatoryjnie odznaczamy 3 pierwsze oświadczenia potwierdzające zapoznanie się z produktem/ dalej przechodzimy do płatności, której możemy dokonać: BLIK-iem, kartą płatniczą lub przelewem.
Po dokonaniu płatności zakończy się proces zakupu polisy. Na wskazany w zgłoszeniu adres mailowy zostaną przesłane 4 załączniki: polisa, OWU, Karta produktu, Zgłoszenie szkody.
[bookmark: _GoBack]Powyższy link będzie aktywny do 20.10.2022 r., po upływie tego terminu zakup ubezpieczenie nie będzie już możliwy. 
Informacje w zakresie powyższego ubezpieczenia dostępne są na stronie Internetowej SP 13 w zakładce Rodzice/Ubezpieczenie.

